

总书记和人民心贴心

“他的心一直与我们农民连在一起”

新华社记者 陈诺 俞启涵

安徽省滁州市凤阳县小岗村，是全国农村改革的象征。2016年4月25日，习近平总书记来到安徽调研期间来到这里考察，到大包干带头人严金昌家中看望。近日，新华社记者回访了严金昌。

【情景回放】

那天，严金昌一家老少站在街边，热情地将习近平总书记请进了家门。总书记向家庭成员就业、上学情况，了解他们用临街房屋开办小超市和农家乐的状况。得知游客很多，习近平总书记说：“好！农家乐，乐农家。”

看到他们住上了宽敞明亮的新

房子，用上了自来水，通上了宽带，公共服务进入社区，生活环境干净整洁，习近平总书记很高兴。今昔对比，总书记说，改革开放30多年，真是发生了翻天覆地的变化。小岗村也是广大农民的梦。祝你们生活越来越好。

【严金昌心声】

一见面，总书记就微笑着向我们全家问好，那一刻我的心激动得都要跳出来。我陪着总书记从农家乐穿堂而过，他一边走一边和我唠起家常，问得很细致，就像自家人一样。

“小岗村当年的创举是我国改革开放的一声春雷。”总书记的这句话，让我禁不住想起过去，40多年前，我家里6个娃，每天睁开眼就愁

吃的。逼得没办法，就贴着身家性命，在茅草房里摁下红手印，搞起大包干，从此翻了身。

千言万语涌上心头，我紧握着总书记的手，感谢党的好政策。每次在电视上看到总书记走进田间地头、农家院落，就触景生情，我就知道他的心一直与我们农民连在一起。

土地是我们的“命根子”。虽然我快80岁了，但是我依然和当年一样，是个敢想敢试的小岗人。自己家的地流转出去，开办农家乐。所以我特别激动地对总书记说：“您提出中华民族伟大复兴的中国梦，我们小岗也有小岗梦。”

总书记的到来带火了小岗村的农家乐。为了接待更多游客，我把

卧室改成了包间，前厅满满当当摆了10多桌，走廊见缝插针放上桌椅，露天的后院加盖了顶棚，厨房也升级了装修和炊具，还让儿子把一些城市饭店里的菜肴加入了菜单。

这几年，我们接待过天南海北的游客，他们喜欢听我说大包干的往事，我还在厨房教老外做过西红柿炒蛋。我家还扩建了一个小超市，货架上摆着咱们小岗产的珍珠米、麻油和粉丝，最显眼的位置留给了花鼓，这曾是咱们“查门楼子”，就是挨家要饭的工具，如今它变得可好了。

如果问我有什么心声，最想说的话就是：总书记对“三农”的关心关怀，让小岗村人吃下了一颗“定心丸”。新华社合肥4月20日电

博鳌亚洲论坛倡议采取九大行动实现亚洲绿色转型

新华社海南博鳌4月20日电

(记者 周正平 吴茂辉) 20日开始举行的博鳌亚洲论坛2022年年会，在其所发布的旗舰报告《博鳌亚洲论坛可持续发展的亚洲与世界2022年度报告——绿色转型亚洲在行动》中，倡议亚洲国家和地区采取九大行动，加快实现绿色转型。

报告指出，亚洲国家和地区都先后宣布了碳中和目标，未来几年应通过制定坚定计划和采取行动，来落实这些脱碳承诺。

——建立绿色增长模式，重建更好未来。亚洲国家和地区政府迫切需要采取新的经济增长模式，即需要扩大减缓气候变化的公共资金规模，扩大绿色投资，将疫后经济复

苏与加速气候行动相结合。

——制定更具雄心的2030年国家自主贡献目标，并对实现自主贡献目标有明确的时间表和路线图。

——健全的绿色治理。包括机构设置、计划与政策以及市场基础设施等方面，建立全方位绿色治理体系；建立良好的激励机制；强化沟通，提升政策透明度，帮助整个社会更好地理解碳中和路径；参与气候信息披露、绿色金融分类等全球标准制定，为私营部门对绿色产业进行投资创造良好环境。

——逐步减少煤炭使用。为加快碳中和进程，减少未来资产搁浅风险，亚洲国家需要逐步淘汰燃煤电厂，但在减排与能源安全、供应链安全、食品安全和保证人们正常

生活之间取得平衡。

——扩大可再生能源规模和交通电气化。通过太阳能电池板、风电和风力涡轮机的生产，以及交通部门的电气化，为经济发展提供重要机会，并推动亚洲成为全球最大的电动汽车生产和市场。

——形成碳定价。鼓励亚洲国家和地区使用碳税和碳价格等显性碳定价，内化污染活动的外部成本。碳定价还应与一揽子政策措施相匹配，解决由此产生的分配和社会影响问题。亚洲经济体还需要为欧盟和其他先进经济体设立跨境碳税做好准备。

——发展绿色金融。亚洲国家和地区需采取有力政策，进一步促进绿色信贷和绿色债券市场的发

展。

——加大气候融资和绿色技术转移。亚洲区域内可以考虑建立相应的区域性安排，来支持尚未商业化的绿色技术试验以及未来推广。

——加入国际气候变化倡议和平台。鼓励亚洲企业参与那些分享实践经验和讨论不同国家关切的平台和倡议。博鳌亚洲论坛秘书长李保东表示，亚洲在全球碳中和的进程中扮演着重要角色。亚洲国家和地区实现碳中和和绿色转型，需要和平稳定的国际环境；需要稳定的产业链、供应链作为保障；需要发达国家对发展中国家气候援助资金加快补充落地；需要得到更多的绿色技术支持与资金的投入。

一季度全国财政收入同比增长8.6%

新华社北京4月20日电

(记者 申敏) 财政部20日发布数据显示，一季度，全国一般公共预算收入62037亿元，同比增长8.6%，财政收入运行总体平稳。

其中，中央一般公共预算收入28949亿元，同比增长7.6%；地方一般公共预算本级收入33088亿元，同比增长9.5%。全国税收收入52452亿元，同比增长7.7%；非税收入9585亿元，同比增长14.2%。

从主要税收收入项目来看，一季度，国内增值税19231亿元，同比增长3.6%；国内消费税5968亿元，同比增长15.8%；企业所得税10673亿元，同比增长9.8%；个人所得税4645亿元，

同比增长16.5%；进口货物增值税、消费税5346亿元，同比增长24.2%；关税774亿元，同比增长6.4%。

财政支出方面，一季度，全国一般公共预算支出63587亿元，同比增长8.3%，财政支出进度加快。其中，中央一般公共预算本级支出6804亿元，同比增长4.5%；地方一般公共预算支出56783亿元，同比增长8.8%。科学技术、教育、社会保障和就业、卫生健康等重点领域支出得到有力保障。

此外，数据显示，一季度，全国政府性基金预算收入13842亿元，同比下降25.6%；全国政府性基金预算支出24787亿元，同比增长43%。

我国新冠疫苗海外年产能达10亿剂

新华社海南博鳌4月20日电

(记者 陈凯姿) 在20日举行的博鳌亚洲论坛2022年年会期间，国家国际发展合作署副署长邓波清表示，我国新冠疫苗海外年产能已达10亿剂，新有力引领国际抗疫合作。

邓波清表示，近年来，我国倡导并

积极践行“全球疫苗合作行动”，最早承诺将新冠疫苗作为全球公共产品，最早支持疫苗知识产权豁免，最早同发展中国家开展疫苗生产合作。目前，我国已相继向20多个国家转让技术并合作生产疫苗，在海外形成了10亿剂的新疫苗年产能。



美丽邂逅书香

4月20日，读者在安徽省铜陵市滨江生态公园“码头书屋”阅读。

安徽省铜陵市滨江生态公园“码头书屋”是利用一座长江废弃码头改造的公益书屋，50平方米的展示厅还可以举办各类专业学术研讨会。书屋中层为主要阅览区，上下层为观景平台，读者在享受阅读的闲暇之余，还可以欣赏长江美景。

新华社发 过仕宁 摄

心中有光 脚下有力

(上接1版)通过对典型宣传，我市充分发挥先进典型引领示范作用，持续做大做强典型宣传品牌，鲜明价值导向，营造了比学赶超、见贤思齐的浓厚氛围，为聊城高质量发展提供了精神力量。

礼赞最美 致敬榜样

4月3日正值清明假期，晚8时，东昌府区新区街道中巨社区党委书记朱寒璐刚刚结束了一天的工作，她发动汽车向家的方向驶去。

整理创城问题清单，组织居家“云祭祀”新时代文明实践视频的录制……当天的她和往常一样忙碌。中巨社区辖区面积1.2平方公里，有居民1.5万人。她奔波在辖区的每个角落，翻看行走记录，一天的行走步数多的时候在2万步以上。按每1万步7公里计算，相当于她一天要绕着社区转3圈。

“只要对群众充满感情，设身处地为他们着想，就能把工作做好，让老百姓感受到实实在在的变化。”朱寒璐说。

2020年，在聊城最美系列评选中，朱寒璐被选为126名“最美聊城人”之一。

“‘最美聊城人’的称号对我来说是宝贵的荣誉，更是一种激励和一份责任。”朱寒璐说。为了进一步改善老旧小区居民的居住环境，今年，她带领社区

工作人员在老旧小区实施“增载体、强队伍、重评比”的创城工作方法，通过楼道彩绘、楼道红布兜收纳增设、文明广场主题建设、楼层牌换新等一系列行动，达到小区“微整”的目的；通过创城队伍的组建，培育提升老旧小区创城的内生力；通过最美阳台、最美楼道长效评比，提升居民的公共意识，也拓宽了居民参与创城的路径。

在全面建成小康社会、乡村振兴、脱贫攻坚、疫情防控等重点工作中，我市挖掘出一批发挥着典型示范作用的先进集体和个人，构建了以聊城时代楷模、道德模范、最美系列、聊城好人和身边榜样等5个层次为主的典型宣传格局。

自开展最美系列评选工作以来，我市采取集中评选和部门协同两种方式，组织了最美退役军人、水城最美教师等11个系列，共推出126名“最美聊城人”、120个“最美聊城故事”和64个“最美聊城现象”，推动“最美”融入聊城高质量发展全过程。

我市将充分调动各部门的力量，以“最美聊城人”“最美聊城故事”“最美聊城现象”作为构建部门协同、分层推选先进典型学习宣传格局中的重要一环，充分发挥先进典型示范引领作用，使“最美行为”成为群众的自觉行动，传播社会正能量，提振发展精气神，有力弘扬聊城精神、聊城价值、聊城力量。

拍卖公告

聊城昊越拍卖有限公司定于2022年5月11日上午9时30分利用中拍平台(https://paimai.cai123.org.cn)按现状对以下标的进行公开拍卖:

一、拍卖标的: 东阿县绿地生物能源科技有限公司资产一宗(详见聊城大公评字2021第L1733号资产评估报告书),竞买保证金20万元。

二、标的展示时间、地点: 2022年5月9-10日于标的所在地。

三、竞买人资格:

1.须具有法人资格,并自愿承担拍卖价款的风险;

2.须提供营业执照(三证合一)(营业执照经营范围中须包含再生资源回收、生产性废旧金属回收)、石油工程施工总承包叁级(含)以上资质、环保工程专业承包叁级(含)以上资质、安全生产许可证(以上证件原件、复印件)、单位公章、法人代表和授权委托书等相关材料(加盖公章)。

3.本次竞拍接受联合体报名。

四、竞买申请: 有意竞买者可与我司联系、咨询,查看标的相关情况,并交纳竞买保证金,持拍卖公司要求的有效证件和保证金交款证明到我公司办理手续(不成交保证金无原款退还);在竞拍前竞买人须登录“中拍平台”进行注册,实名认证、网络报名。

五、保证金交款账户:

户名:聊城昊越拍卖有限公司;

账号:3705018509080000487;

开户行:中国建设银行股份有限公司聊城分行。

六、保证金交款截止时间: 2022年5月10日下午4时前到账为准,过时不予办理报名。

七、联系方式:

1806357411(穆经理)

聊城兴华西路60号银领商务中心3楼316室

聊城昊越拍卖有限公司

2022年4月21日

冠县自然资源和规划局、冠县公共资源交易中心国有土地使用权公开挂牌出让公告

冠自然资告字[2022]0006号 2022/04/21

经冠县人民政府批准,冠县自然资源和规划局决定以公开挂牌方式公开出让5幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、公开挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:(见附件)

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有土地使用权公开挂牌出让按照价高者得原则确定受让人。

四、本次公开挂牌出让的详细资料和要求,见公开挂牌出让文件。申请人可于2022年4月21日至2022年5月23日到聊城市公共资源交易中心冠县分中心(http://www.gxggzyjyxx.cn)土地交易入口获取公开挂牌出让文件。

五、申请人可于2022年4月21日至2022年5月23日到聊城市公共资源交易中心(东昌府区昌润路153号市政政务中心三楼CA办理窗口)办理CA数字证书。CA数字证书办理须知请登录聊城市公共资源交易中心网站(http://www.lcgzgyjy.cn)查询。交纳竞买保证金的截止时间为2022年5月23日17时。

六、本次国有土地使用权公开挂牌出让定于2022年5月11日10时00分在聊城市公共资源交易中心冠县分中心(http://www.gxggzyjyxx.cn)进行。

七、其他需要公告的事项:

(一)报名时间自2022年4月21日8时00分开始至2022年5月23日17时截止(以竞买保证金到账时间为准)。

(二)网上交易时间自2022年5月11日10时00分开始,截止时间:2022-5号地块:2022年5月24日10时00分;2022-11号地块:2022年5月24日10时05分;2022-12号地块:2022年5月24日10时10分;2022-15号地块:2022年5月24日10时15分;2022-17号地块:2022年5月24日10时20分。

(三)竞买保证金通过网上交易系统于网上交易活动交易截止前一个工作日,即2022年5月23日17时前交到指定账户(以竞买保证金到账时间为准)。否则,将无法获得竞买资格。如不成交,保证金在竞买活动结束后5个工作日内退还,不计利息。

(四)其他事项

1.本次公开出让的详细资料和竞买要求请登录聊城市公共资源交易中心冠县分中心(http://www.gxggzyjyxx.cn)查看。

2.本次公开出让土地不接受电话、邮寄及口头竞买。

3.本公告未尽事宜详见公开挂牌出让文件和竞买须知(聊城市公共资源交易中心冠县分中心http://www.gxggzyjyxx.cn)。

(五)竞买人自行现场踏勘,竞买人对宗地现状在公告期内未向自然资源和规划局提出书面异议的,则视为认可宗地达到建设要求,具备开工条件。

八、联系方式与地址

联系地址:冠县冠宜春西路82号

联系人:县自然资源和规划局;冯先生;县公共资源交易中心;李先生。

联系电话:0635-7125618、5862557

冠县自然资源和规划局

冠县公共资源交易中心

Table with 4 columns: 宗地编号, 宗地面积, 宗地坐落, 宗地用途. It lists 15 land parcels for public bidding with details on area, location, and terms.